
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Інноваційні моделі надання соціальних послуг» 

(ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА) 

Опис дисципліни 

Кількість кредитів – 5 

Загальна кількість годин – 150 год. 

Семестр – 6-й 

Лекції – 32 год. 

Практичні, семінарські – 64 год.  

Самостійна робота – 54  год. 

 

Вид підсумкового контролю –залік. 

Керівник курсу:  Бордіян Ярослав Ігорович – канд. наук з державного управління, доцент 

кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи. 

Анотація дисципліни:Дисципліна є вибірковою складовою навчального плану. 

Курс «Інноваційні моделі надання соціальних послуг» призначено для студентів третього 

курсу дисципліни спеціальності 231 «Соціальна робота» денної та заочної форми навчання. 

Предметом висвітлення є ознайомлення з інноваційними моделями надання соціальних 

послуг різним категоріям населення. 

Метою вибіркової навчальної дисципліни «Інноваційні моделі надання соціальних послуг» 

є сприяти засвоєнню студентами теоретичних основ інноваційної діяльності, сутності і 

особливостей інноваційних моделей надання соціальних послуг, необхідних для здійснення 

інноваційної діяльності у соціальній сфері. 

Завдання курсу:  

 ознайомити студентів з теоретичними основами інноваційної діяльності у соціальній сфері та 

особливостями роботи соціального працівника щодо розробки та впровадження інноваційних моделей 

соціальних послуг; 

  систематизувати знання студентів про законодавче підґрунтя надання соціальних послуг та 

інноваційної діяльності у соціальній сфері;  

 сформувати в студентів уміння й навички застосування відомих та розробки інноваційних 

моделей надання соціальних послуг;  

 удосконалити уміння й навички оцінки ефективності наданих соціальних послуг. 

Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність:  

 ІК Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності, процесу навчання, що передбачає проведення досліджень та 

застосування певних теорій, методів соціальної роботи, соціально-психологічної 

реабілітації та науково-дослідної, науково-педагогічної діяльності характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов і вимог.  



Загальні компетентності: 

 ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людині громадянина в Україні. 

 ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні,культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

 ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

 ЗК10. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 ЗК11. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

 ЗК13. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети. 

 ЗК14. Визначеність і наполегливість щодо поставлених 

завдань і взятих обов’язків. 

 ЗК15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

 

Фахові компетентності: 

 ФК1. Знання і розуміння сутності, значення і видів соціальної роботи та основних її 

напрямів (психологічного, соціально-педагогічного, юридичного, економічного, 

медичного). 

 ФК2. Здатність прогнозувати перебіг різних соціальних процесів. 

 ФК3. Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно соціальної роботи та 

соціального забезпечення. 

 ФК4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів становлення, 

розвитку та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і громади. 

 ФК5. Здатність до виявлення, соціального інспектування і оцінки потреб вразливих 

категорій громадян, у тому числі, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

 ФК6. Знання і розуміння організації та функціонування системи соціального захисту і 

соціальних служб. 

 ФК7. Здатність до співпраці у міжнародному середовищі та розпізнавання 

міжкультурних проблем у професійній практиці. 

 ФК8. Здатність застосовувати сучасні експериментальні методи роботи з соціальними 



об’єктами в польових і лабораторних умовах. 

 ФК9. Здатність оцінювати соціальні проблеми, потреби, особливості та ресурси 

клієнтів. 

 ФК10. Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити 

ефективні методи їх вирішення. 

 ФК11. Здатність до надання допомоги та підтримки клієнтам із врахуванням їх 

індивідуальних потреб, вікових відмінностей, гендерних, етнічних та інших 

особливостей. 

 ФК12. Здатність ініціювати соціальні зміни, спрямовані на піднесення соціального 

добробуту. 

 ФК13. Здатність до розробки та реалізації соціальних проектів і програм. 

 ФК14. Здатність до застосування методів менеджменту для організації власної 

професійної діяльності та управління діяльністю соціальних робітників і волонтерів, 

іншого персоналу. 

 ФК15. Здатність взаємодіяти з клієнтами, представниками різних професійних груп та 

громад. 

 ФК18. Здатність до генерування нових ідей та креативності у професійній сфері. 

 ФК20. Здатність до сприяння підвищенню добробуту і соціального захисту осіб, 

здійснення соціальної допомоги та надання підтримки тим, хто перебуває у складних 

життєвих обставинах.  

 

Зміст дисципліни: 

Змістовий модуль 1. Інновації у соціальній сфері та їх 

менеджмент. 

Тема 1-2. Інновації у соціальній роботі як відповідь на виклики у сучасних умовах 

розвитку країни. 

Тема 3.1.  Інновації у соціальній роботі як відповідь на виклики у сучасних умовах 

розвитку країни. 

Тема 3.2. Інновації в соціальній сфері: суть та класифікація. 

Тема 3.3 Аналіз сучасного стану надання соціальних послуг. 

Тема 4. Інновації в соціальній сфері: суть та класифікація. 

Тема 5.  Системи надання соціальних послуг (суб’єкти, об’єкти) та зв’язки між 

ними (відповідно до Закону України «Про соціальні послуги»). 

Тема 6-7. Система надання соціальних послуг в Україні. 

Тема 8.1 Аналіз сучасного стану надання соціальних послуг. 

Тема 8.2 Отримувачі та надавачі соціальних послуг. 

Тема 9. Генерування та поширення інновацій у соціальній сфері. 

Тема 10.1 Приклади інноваційної діяльності в соціальній сфері. 



Тема 10.2 Методи пошуку та генерування нових ідей. 

Тема 11-12. Аналіз та оцінювання інновацій у системі соціальних послуг. 

Тема 13.1 Методи пошуку та генерування нових ідей. 

13.2 Методи аналізу та оцінювання інновацій. 

Змістовий модуль 2. Основні принципи інноваційності: у ставленні до користувача 

соціальних послуг; у співпраці персоналу. 

Тема 14-15. Персоналізація у ставленні до користувача соціальних послуг. 

Тема 16. Реалізація принципу персоналізації щодо різних категорій користувачів. 

Тема 17. Наснаження та залучення до участі як засаднича концепція підтримки 

користувача соціальних послуг. 

Тема 18. Наснаження та залучення до участі: принцип у дії.  

Тема 19. Принцип «навчання протягом усього життя» як запорука інноваційності. 

Тема 20. Постійне вдосконалення та навчання як принцип роботи дорослих. Інтегровані 

соціальні служби. 

Тема 21. Інтегрований підхід та партнерська взаємодія в  процесі надання соціальних 

послуг. 

Тема 22- 23. Суть поняття об’єднана територіальна громада. 

Тема 25-26. Ознайомлення із закладами соціального обслуговування, що знаходяться у 

сфері методичної координації Львівського обласного центру соціальних служб. 

Тема 27. Соціальні послуги в період війни. 

Тема 28. Вісімнадцять базових соціальних послуг. 
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